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LiBeTHOM ropop Kopnyc 29.4
CaHkT-lNeTepbypr,
MypUHCKaa gopora, 4 64

® [[pa)XOaHCKMKM MpOoCneKT
®m AKapeMmyeckada

¢ P 4132 800



Xurnom komnnekc «LlBeTHowW ropog» — MpoeKT
KOMM/IEKCHOIo OCBOEHMA TEPPUTOPUIN B
KpacHorsapoenckoM panoHe CaHKT-INeTepbypra.
MacLTabHbIM 06beKT BKtoYaeT B ceba 80 MOHOMMTHbIX
KOPMYyCOB BbICOTOWM A0 25 3Taxkew, pacno/oXXeHHbIX Ha
nnowann B 400 rekTapoB. dHeproaddeKTMBHbIE dacadpbl
KOPMyCOB yTemnneHbl TEMNI0OMN30ALMOHHBIM MaTepPManoMm.
OHM MOKPbLITbI BOOOOTTANIKMBAIOLLEN LUTYKATYPKOM Pa3HbIX
OTTEHKOB B 3aBMCUMOCTU OT MUKPOpPaMOoHa.

MNoKymaTenam npeacTaBneHbl KBapTUPbl OT CTyAuM 00

MATUKOMHATHbIX C Pa3/IM4YHbIM BapWMaHTaMM M1aHNPOBKN.

B MHOFOKOMHaTHbIX KBapTUpax NpeayCcMoTPEHbI
rapaepobHblie 1 pasaenbHble caHy3rbl. OHM MNepenatoTcs
OOMNbLUMKAM C YNCTOBOM OTAENKOMN.

Ha TeppuUTOprmn KOMMIEKCca CpoOeKTUPOBaHbI LLKOSIbl U
OeTckuMe caabl. Ha nepBbIx 3Ta)kax 060pyaoBaHbl
KOMMep4YecKuMe nomMelleHmsa. Bo oBopax yCTaHOBEHbI
OeTCKMe 1 CrMopTMBHbIE Nowanku. na aBToBnagenbLes
CMPOEKTMPOBAH HAa3eMHbIM MAPKUHI U TOCTEBbIE
MapKOBKMU.

B panoHe pa3BuTa ToproBaga 1 colmanbHada
MHDPACTPYKTYPa, PaboTatoT rocydapCTBEeHHbIe 1 YacTHble
OeTcKMe cafbl, MONMKINHUKA, TPW CTOMATOTIOMMK U
BETEPUHAPHAA KIMHKMKA. MeTpo «[ parKOaHCKMIN
npocneKkT» N «KAKageMmyeckaa» pacrosioxeHbl B 10
MUHYTax TpaHcnopToM. XXK «LIBeTHOWM ropoa» HaxogmTcH
Ha nepeceyeHM MypUHCKOW JOPOorv 1 MNMcKapeBCKOro
npocrekKTa, KOTopble COeAUNHAIOT OOBbEKT C LIeHTPOM

ropofa. Bolesn Ha pa3Basky KA pacrnofioxXeH B 3 MUHYTax
TPAHCMOPTOM.

ik gerauadesRy

d
4
[
d
4
4
4
4
d




SIS SIS ——

SSS——

HazBaHuMe XK: LiBeTHOM ropogp,
Cpok coauun rog; 2024 r.

CTaamns CTpouTeNbCTBa: CTPOUTCS
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NoeHTndukaTtop Kopnyca XXK: Kopnyc 29.4
Tun poma: MaHenbHbIN

Cpok coauum KBapTan: 4



NMnaHupoBKU

N Ctyovsa

O6Lwaa nnowagb
CtonMocCTb 3a M?
Xwunaqa nnowagb
dTax

DTaxen B gome
Twn caHy3na

KonnyectBo KOMHaT

orP 4132 800

Cryounsa

24.6 M?

P 168 000

16.9 M2
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